

全市清廉机关建设工作会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)7月26日,全市清廉机关建设工作会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,贯彻落实省委、市委关于加强清廉机关建设的部署要求,总结前期工作,安排下一步任务。市委常委、秘书长、市委直属机关工委书记陈红阳出席会议并讲话。

陈红阳充分肯定了近年来市直各单位清廉机关建设取得的成绩。他强调,清廉机关建设是推进全面从严治党的重要举措,是规范行政权力运行的重要保障,是推进全面从严治党的重要保障。各单位要提升政治站位,增

强建设清廉机关的使命担当,充分发挥市直机关的示范带动作用,以优良的党风政风带动社风民风,切实筑牢清廉新乡建设根基。要坚持完善提升,持续加强党的政治建设,规范权力运行机制,厚植机关廉洁文化,做好统筹结合文章,进一步提高清廉机关建设工作质效。要加强组织领导,压实工作责任,强化学习借鉴、指导监督,不断推动清廉机关建设走深走实。

会上,市退役军人事务局、市河务局作了交流发言。参会人员还到市司法局、市交通运输局、市审计局进行现场观摩学习。

全市防汛工作视频调度会议召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)7月26日,我市组织收听收看全省防范应对第3号台风“格美”视频会议,会后随即召开全市防汛工作视频调度会议,部署防范应对台风工作。副市长刘军伟出席会议。

刘军伟指出,根据气象预测,此次3号台风“格美”将对我省我市产生较大不利影响,各级各部门要以时时放心不下的责任感和事事落实到位的执行力,全力以赴做好防范应对工作。要严格按照“123”“321”防汛工作要求,树牢“一盘棋”思想,做到指令畅通、行动一致,确保防汛指挥调度体系的扁平高

效。各级责任人要一线指挥、全程在岗,抓好调度,切实把预报预警、决策指挥、工程调度、巡查抢险、转移安置等责任贯穿到防汛抢险救灾的全过程。要紧盯山洪地质灾害易发区、城乡低洼易涝点、水库、河道、桥梁隧道、景区景点、工地、危房等重点部位,加强风险隐患排查整治,一旦研判有风险,提前、果断、安全转移群众,确保应转尽转不遗漏、妥善安置不回流。要提前预置防汛物资和装备,进一步充实应急救援力量,加强应急演练,确保第一时间科学有序处置汛情险情,全力保障人民群众生命财产安全。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委办公室深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(新乡日报全媒体记者 焦亮)党的二十届三中全会闭幕后,市委办公室迅速召开领导班子会议、机关党委(扩大)会议,传达学习贯彻全会精神。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,具有极强的政治性、时代性、战略性、指导性,为新征程上进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供了根本遵循。

会议强调,市委办公室要把学习贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,在全市各级机关中走在

前、作表率。全体党员干部都要带头学在深处,深刻领会习近平总书记重要讲话和《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》精神,准确把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,做到先学一步、学深一层。要带头落在实处,服务市委抓好全市改革措施的研究谋划,抓好各项改革任务的协调推进,抓好改革经验亮点总结推广,以钉钉子精神推动上级重大决策部署在新乡落地见效。要带头干在实处,坚持系统思维,强化统筹兼顾,把学习贯彻全会精神与做好各项业务工作结合起来,与深化党纪学习教育结合起来,与全国文明单位创建和清廉机关建设结合起来,以改革精神推动“三服务”工作取得新成效、再上新台阶。

市政府机关党组召开理论学习中心组会议传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲)7月22日,市政府办公室召开机关党组理论学习中心组学习会议,传达学习党的二十届三中全会精神。市政府党组成员、机关党组书记王洪伟主持会议并讲话,机关全体处级领导干部参加。

会议强调,学习贯彻党的二十届三中全会精神是市政府办公室当前和今后一个时期的重大政治任务。市政府办公室全体党员干部要在学深悟透上下功夫,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,切实把思想和行动统一

到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,找准服务保障进一步全面深化改革的切入点、着力点,担当作为、真抓实干,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设新乡实践贡献智慧力量。机关各支部要迅速掀起学习贯彻热潮,认真组织、精心安排,通过“三会一课”、主题党日、集体学习、交流研讨、专题辅导等多种方式,引导办公室全体党员干部原原本本学、全面系统学,领会精神实质,把握核心要义,自觉做全面深化改革、推进中国式现代化的坚定拥护者和忠实实践者。

设,推动外卖送餐群体从“治理对象”向“治理力量”的转变,在外卖送餐群体中招募食药安监督员,充分发挥外卖送餐员的职业优势,让他们通过“随手拍”等方式参与基层治理,同时也增强了他们的职业认同感和集体归属感。

“新”心向党,“骑”乐融融。外卖骑手是美好生活的创造者、守护者,也是美好生活的追求者、共享者。党建引领,双向奔赴,牧野大地涌动着浓浓的暖意,越来越多的外卖骑手被团结起来、组织起来、动员起来,和我们一道讲述新乡故事。

长垣市卫生健康委员会关于无主财物处理的公告

2017年5月至2024年1月期间,本单位查扣违法违规开展医疗美容及无证行医场所财物如下:脱毛机32台、艾灸仪2台、经络养生仪1台、消毒锅1个、空压机11台、电动吸引机1台、治疗器4台、电脑主机3台、显示屏1个、工具箱9个、光波治疗仪6台、生命形体仪1台、微量元素分析仪1台、调理减肥仪1台、药品6箱、手术箱2个、X射线机1台、美容套盒30盒、手术包5包、包装机1台、“机器师”1台、乳腺检测仪1台、超声雾化仪1台、小气泡2台、经络治疗仪1台、化妆品1箱、打磨雕刻机4台、气泵1个、医用冰箱1台、8层干果机1台、消毒柜1个、牙床16张。

依据《中华人民共和国行政处罚法》《河南省罚没物管理条例》的有关规定,以上查扣的财物,在对涉及案件结案后,已超过六个月未有案件当事人前往我单位认领,本单位将对被查封罚没物按照无主财物依法处理,特此公告。

联系单位:长垣市卫生健康委员会。联系地址:长垣市蒲西街道人民路282号。邮政编码:453400。联系电话:18790582703。

长垣市卫生健康委员会
2024年7月27日

为了万家灯火璀璨
——记新乡华源电力集团有限公司配电工程分公司配电班长李森磊

□新乡日报全媒体记者 宗斌

“夏季是用电高峰,也是保电的关键时期,市区部分线路的技术改造不敢耽搁……”盛夏酷暑,李森磊和同事冒着高温,穿梭于居民小区之间。吸取暴雨后线路易出现故障的教训,他们对部分小区实施了双电源新建工程。

李森磊是新乡华源电力集团有限公司配电工程分公司配电班长,工作十多年来,无论是国家大力推进的农网改造等重点项目,或是抗洪抢险电力施工,他都坚持奋战在供电保电第一线。不久前,他获得“河南省劳动模范”荣誉称号。

努力提升自己的专业技术水平。

李森磊是新乡华源电力集团有限公司配电工程分公司配电班长,工作十多年来,无论是国家大力推进的农网改造等重点项目,或是抗洪抢险电力施工,他都坚持奋战在供电保电第一线。不久前,他获得“河南省劳动模范”荣誉称号。

量完成了9个批次、32个行政村共计168个单项工程的农配网村村通、井开通、农网升级改造等项目。

李森磊是新乡华源电力集团有限公司配电工程分公司配电班长,工作十多年来,无论是国家大力推进的农网改造等重点项目,或是抗洪抢险电力施工,他都坚持奋战在供电保电第一线。不久前,他获得“河南省劳动模范”荣誉称号。

障,1.5公里长的主线路很快排查完毕,故障及时得到抢修。

李森磊是新乡华源电力集团有限公司配电工程分公司配电班长,工作十多年来,无论是国家大力推进的农网改造等重点项目,或是抗洪抢险电力施工,他都坚持奋战在供电保电第一线。不久前,他获得“河南省劳动模范”荣誉称号。

党建聚力跑出快递「加速度」

(上接第一版)

李森磊是新乡华源电力集团有限公司配电工程分公司配电班长,工作十多年来,无论是国家大力推进的农网改造等重点项目,或是抗洪抢险电力施工,他都坚持奋战在供电保电第一线。不久前,他获得“河南省劳动模范”荣誉称号。



(上接第一版)

李森磊是新乡华源电力集团有限公司配电工程分公司配电班长,工作十多年来,无论是国家大力推进的农网改造等重点项目,或是抗洪抢险电力施工,他都坚持奋战在供电保电第一线。不久前,他获得“河南省劳动模范”荣誉称号。

李森磊是新乡华源电力集团有限公司配电工程分公司配电班长,工作十多年来,无论是国家大力推进的农网改造等重点项目,或是抗洪抢险电力施工,他都坚持奋战在供电保电第一线。不久前,他获得“河南省劳动模范”荣誉称号。